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XX. Land- und Forstwirtschaft

schaftlicher Erzeugnisse nach Bezirken 1955 und 1957 bis 1961

I wmr-ooNo — wmroNo — wmr-ooNo— N0 NO —
= VNNN\O\O VNNWVNO\O VN N\O\O VN WNNO\O V~00 NS — V=N — N0 NO — V00N — NN —
© oY= Y=YoNoNoN [o e NeN-NoN o =Yoo N{oNoN NN NNNNO\O NN NO\O NVNNO O NN NDO O NNNNDO O -
] —_—————— o — e EHSHEAEANSHEN oo DA AARR QAR RNRIR QAN NS DR AARNANRR
e PRI PRI AR AR A ——aaa2
o
=]
29
2% \ \ ! a OO PR b ] Sonns oy fan—=—=O iSRG MnNO= oot
R TTaITaRN=Y S o ek i Tt vet Vel —_— —aN NN —_——_——— co—cos
Gl
<o}
y
o
m ] RLEL NN, OSSN, NN WSWPS aNnSn— BINSAA I oS, NANNNX Smned
s 3 NSoa—='o AUV =0 SS BOCS S en ONS VO N SO NS —S N ta—CwS N b))
ez NRA T oA S en monoro RAFSEQ PRy St SRS ISISINESIN FA=SeS eEZA2R
i
20
g AL AN~ — e — NO 00000 STUISCNC oY e AT N —RTANS —_——enin— O OO —<t\ O — NO NNy
-5 BRSO N Lo S — RSN A Nt —— At enen <t B0 S oI~ OO —t00 NS RO~ FatTay Suelt=1 o
2 OAR AR St
— FRATRR FILFAG NRNANS— TIEFAN ANNNN S BSESPSISTSIN) 2223 S as S ath-=1
)
g
3 RO —=enS DAL IoN SO AS —~ Sunoonen s T oNn——n AN NN Y ONONO™ YNONOS IS AN P o
3 Alaig\Sten RN Rn S0 ACenSen < ool =< T OO NN NS — R~ S =Sl NG e
A oS o AN ~0" O ERPSPSIES SN ANNNAN ANA—N N NN AN RUNL PR ==
QS — —_————— ] — - I
= AR AN S Lo DS AA \NENGRgOIAD, LLonoan RRSWO0
& ! ! ! ' —— OO O allalTolvet Lnnenn' s OO~ N —— cn<tencnAlen —eN<t o000
| | — v — —— ——
g = OV O —N NS0 O — O Son—a R e — AN 00Ot NeNNS 0o oo O\ Tt A\
PSR ot BN 0 ek M S-S k2 S St v At v S Mg e et S o S S S NS SoTearn AgTon
&) ANnnnoF et <tean Yoo—ao ISR SFES D, SRS SC=wow oonmn s L =]
M RSN, —inooNn SONn oy So—nr~© <+ —~O <00 CA——S £ ovooove tToLoon NSO~
B O XNRND oy — S ENSeroo Nen oS NS SN — <t N el 2 BSOSO — <t =Sl N =t
—~en—O N QN
= e SEASEEXT] Pt g neal o S AN N— =N W122223 —— e — ————
=}
=
(53
]
= =
o S o)
m 2 Sy —— SO o RSN A E onNnneo A AT UetrToN o—~nooN— ICRS IS TN —50 O\ 0 OOt —
= Sher s 7 B R oG ~AS O D At oo en Ao —— So0 — NN S Z SN O Ol —en 00— D~V ery
E m Ha g mM%%Hﬂ FoIT L6 AXAINT <+ .%6“6667 AP pAjee o JRAAART = QAN e — FRZ—=8
A e | NeA OO —— A= AR @ = g
=R ES g —_——— —— 80— — I3} a0 L = o0 “—
e o E] g ot E] E] ] g 3
< |m = @ g 3 2 £ ] a g



